. Form No. 3432-810 Rev B
15 cm:n letkusarja

E-Z Vac™ -kaksoiskeraaja, vuoden 2016 ja sita uudemmat
GrandStand®-leikkurit

Mallinro: 139-7930

Asennusohjeet

Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde

1 Mitaan osia ei tarvita - Koneen valmistelu

2 Mitaan osia ei tarvita Nykyisen letkun ja sovittimen irrotus

Konepellin sovitin
3 Pultti (5/16 x 1 tuumaa)
Mutteri (5/16 tuumaa)
Malli
Puhaltimen siirto-osa
Mutteri (5/16 tuumaa)
4 Levy
Letku
Pidikehihna
Letkunkiristin

Konepellin sovittimen asennus

Puhaltimen siirto-osan ja letkun asennus

SN 2PN DN A, DN A

1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet
1. Pysakéi kone tasaiselle alustalle.

2. Vapauta voimanulosotto, siirra liikkeenoh-
jausvivut LUKITTU VAPAA -asentoon ja kytke
seisontajarru.

3. Sammuta moottori, irrota avain ja odota, etta
kaikki liikkuvat osat ovat pysahtyneet, ennen
kuin poistut kayttajan paikalta.

© 2019—The Toro® Company Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South www.Toro.com. Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 Kaikki oikeudet pidatetaan

*

3432 -810 % B



2

Nykyisen letkun ja
sovittimen irrotus

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1. LoOysaa letkunkiristinta ja puhaltimen kiristimia ja
irrota letku puhallinkokoonpanosta (Kuva 1).

9185954

Kuva 1

1. Letku 3. Letkunkiristin

2. Puhaltimen kiristin

2. lrrota letku konepellistd (Kuva 2).

9287358

1. Letku

3. Irrota nelja nuppia, kaksi puhaltimen kiristinta
ja puhaltimen siirto-osa puhallinkokoonpanosta
(Kuva 3).

9287360

Kuva 3

1. Nuppi (4) 3. Puhaltimen siirto-osa

2. Puhaltimen kiristin (2)




4. Irrota konepellissa nykyiset nelja pulttia, nelja
mutteria ja konepellin sovitin (Kuva 4).

9287428

Kuva 4

1. Konepellin sovitin 3. Mutteri (4)

2. Pultti (4)

3

5. Osia ei enaa tarvita.

Konepellin sovittimen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Konepellin sovitin

4 Pultti (5/16 x 1 tuumaa)
4 Mutteri (5/16 tuumaa)

1 Malli

Ohjeet

1. lrrota pultti, aluslaatta ja mutteri
kaantokannattimesta (Kuva 5).

9289389
Kuva 5

1. Mutteri 3. Pultti

2. Aluslaatta

2. Aseta malli konepellille ja kohdista oikea reika
kaantdkannattimen asennusreikaan ja alareuna
konepellin ulkonemaan (Kuva 6).




1\0 o) TL
= i

2

9287443
Kuva 6

2. Kohdista reika
asennusreikaan.

1. Kohdista alareuna
ulkonemaan.

3. Merkitse muut nelja reikaa ja suurempi reika.

4. Poraa halkaisijaltaan 0,87 cm:n (11/32 tuuman)
reika neljdan merkittyyn paikkaan.

5. Leikkaa suurempi reika kehasahalla.

6. Asenna uusi konepellin sovitin neljalla pultilla ja
neljalla mutterilla uusissa asennusrei’issa (katso
Kuva 4). Kirista pultit momenttiin 10,2—12,4 N-m.

Tarkedd: Ala kirista pultteja liikaa.

7. Asenna kdantdkannattimen kiinnitystarvikkeet
kuvasta (Kuva 5).

4

Puhaltimen siirto-osan ja
letkun asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhaltimen siirto-osa
4 Mutteri (5/16 tuumaa)
2 Levy
1 Letku

2 Pidikehihna

1 Letkunkiristin

Ohjeet

1. Asenna uusi puhaltimen siirto-osa kahdella
levylld ja neljallda mutterilla (Kuva 7).

9287427
Kuva 7

3. Puhaltimen siirto-osa

-

Mutteri (4)
Levy (2)

N

2. Asenna kumisalpa kuhunkin levyyn (Kuva 8).

9287429

1. Kumisalpa




3. Kierra putken toista paata konepeltiin, kunnes
se on lujasti paikallaan (Kuva 9).

G037657
9037657

1. Letku

4. Kierra letkunkiristinta uuden letkun toiseen
paahan 2-3 kierrosta (Kuva 10).

9257568

Kuva 10

1. Letku 3. Kumisalpa
2. Letkunkiristin

5. Asenna letku puhaltimen siirto-osan paalle niin,
etta letku muodostaa noin 90 asteen mutkan
konepellista. S&ada letkunkiristimen koukkujen
suuntaa tarvittaessa niin, ettd ne kohdistuvat
kumisalpoihin, ja kiinnita letku venyttamalla
kumisalvat koukkujen paalle (Kuva 10).

Huomaa: Varmista, ettd kumisalvat ovat
tiukalla. Kierra kiristintd pidemmalle letkuun, jos
salvat ovat 10ysalla.




Huomautuksia:



Huomautuksia:



TORO.

Countonit.






